

三分钟神学(12)创世纪第六章—神的儿子们之乱

创世纪第六章第2节 『“神的儿子们”看见人的女子美貌，就随意挑选，娶来为妻。耶和华说，人既属乎血气，我的灵就不永远住在他里面....』 经文中“神的儿子们”究竟是谁？

有学者认为“神的儿子们”是天使。天使与人的女子交合（性交）生下伟人（巨人）。但是从第3节经文已经明确的说『“人”既属乎血气』，而且紧接着又说『我的灵就不永远住在他里面』。所以，可以确定“神的儿子们”指的是人，绝对不是天使。如果天使能与女人交合，那天上、人间没有界线岂不乱了套？况且圣经说天上的使者也不娶也不嫁（太22:30；可12:25）意思是使者没有生殖能力；性是属肉体的人独有，是神创造的时候赋予的，为了要生养众多，遍满全地。

如果不是天使，那“神的儿子们”是谁呢？先理清经文的脉络：在亚当、夏娃犯罪之后，始祖的后代分成两个族裔，一个是该隐的后代（创4:16）—离开耶和华的面的族裔；另一个则是塞特的后代（创4:26）—求告耶和华的名的族裔。进入到创世纪第五章，记载了塞特的后裔与神同行，直到创世纪第六章提到“神的儿子们”，因此可以确定“神的儿子们”是塞特的后裔。

这也符合圣经一贯的思路，圣经中除了称天使是神的儿子们之外，也称神的百姓或凡遵行主话语的人是神的儿子。（出埃及记 4:22；何西阿书 11:1；申命记 14:1；诗篇 82:6）

塞特的后裔—与神同行的族裔—神的儿子们—堕落属乎血气，见人的女子美貌随意挑选（这里特指该隐族裔的女子），娶来为妻；至此，该隐和塞特这两个族裔又混为一个族裔，于是整个世界都败坏了，充满强暴，终日所思想的尽都是恶。所以，神要以洪水灭世。